



В Курске мужчина обвиняется в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 67-летнему мужчине, от которых он скончался (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Установлено, что 06.12.2021 потерпевший доставлен в больницу из квартиры, в которой он проживал, расположенной на ул. Сумской г. Курска с телесными повреждениями в виде колото-резаного ранения живота, где 08.12.2021 он скончался.

В результате слаженной работы следователей следственного управления СК России по Курской области и сотрудников полиции УМВД России по г. Курску раскрыто особо тяжкое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

преступление.

В ходе проведения следственных действий стало известно о 49-летнем местном жителе, причастном к совершению указанного преступления.

В ходе допроса злоумышленник дал признательные показания. В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование продолжается.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1640083>